



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS  
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



RESOLUÇÃO CPPG Nº 8 / 2022 - DPPG (11.52)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Belo Horizonte-MG, 08 de fevereiro de 2022.

### 5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 113/2021, DE 22 DE OUTUBRO DE 2021

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando a solicitação do MEMORANDO CFPG Nº 01/2022, de 08 de fevereiro de 2022, adicionado ao processo n. 23062.046580/2021-95, *ad referendum*, retifica o Edital DPPG Nº 113/2021, de 22 de outubro de 2021, para alterar o item 3.7 do cronograma, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No item 3.7 do Cronograma, período de indicação de aluno,

**Onde se lê:**

18/01/22 a 08/02/22

**Leia-se:**

18/01/22 a 15/02/22

Publique-se e cumpra-se.

*(Assinado digitalmente em 08/02/2022 16:17)*  
CONRADO DE SOUZA RODRIGUES  
DIRETOR - TITULAR  
DPPG (11.52)  
Matrícula: 1524310

Processo Associado: 23062.046580/2021-95

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 8, ano: 2022, tipo: RESOLUÇÃO CPPG, data de emissão: 08/02/2022 e o código de verificação: **b98fc1c83d**